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СЕНС ЖИТТЯ ЛЮДИНИ В ФІЛОСОФСЬКОМУ ОСМИСЛЕННІ 

 

В чому сенс життя? Над цим питанням задумувались і задумуються й далі, мабуть всі. 

Питання про сенс життя людини - це ключова світоглядна проблема розпочинаючи з тих пір, 

відколи людина стала розумною, аж до нашого часу. Кожен з нас хоча б раз у житті стикався 

з цим, намагаючись знайти відповідь. Особливо часто такі питання постають перед людиною, 

коли вона міркує над життям і смертю. Від його вирішення залежить спрямованість соціальної 

діяльності людини. Хтось вважає за сенс життя - залишити за собою потомство, хтось приймає 

за сенс життя просто якось прожити його.  

Протягом своєї довгої історії філософія надала багато можливих відповідей на питання 

про сенс життя, кожна з яких має свій сенс. Можливо, відповідь залежить від того з якої точки 

зору розглядати це питання. Це може бути позиція щодо духовності, моралі, безсмертя, 

підсвідомість, сила, самовдосконалення. Однак єдиний сенс для всіх людей народів не знайти, 

бо поряд із загальнолюдськими, вічними істинами в йому є щось спецефічне. 

Сократ вважав, що сенс життя полягає в поліпшенні своєї душі, адже саме це дозволить 

пройти земний шлях з гідністю і без злих помислів. Аристотель радив стати щасливою 

людиною. Він вважав, що метою всієї людської діяльності є щастя (eudaimonia), яке виражає 

сутність кожної людини.  Антисфен і Діоген із «Синопсису» погоджувалися з Аристотелем, 

тільки слово «щастя» було замінено словом чеснота. За вченням мислителів, чеснота — це 

вміння задовольнятися дрібницями й уникати зла.  Епікур стверджував, що сенс людського 

існування полягає в тому, щоб жити життям богів: жити десь в затишному місці, з коханими, 

мати прості радощі і не втручатися в політичну ворожнечу.Склавши найбільш відомі 

філософські гіпотези про сенс життя можна узагальнити все до єдиної думки, що сенс життя 

полягає в шляху до особистого вдосконалення (успіху), тобто в постійному потоці життя в 

якому людина постіно самовдосканалюється. В цьому потоці людина проживає життя, 

залишає потомство, самовдосканалюєтся, виповнює свої мрії, що в комплексі робить людину 

щасливою.  

Тобто сенс життя тим чи іншим чином полягає або відноситься до набуття щастя в 

житті. Щастя — психоемоційний стан цілковитого вдоволення життям; відчуття радості, 

приємних емоцій та задоволення життям. Це визначення досить схоже з успіхом. Набутий 

людиною успіх стає великим збудником нової енергії, необхідної для нових досягнень. 

Людина, повинна постійно йти до нових досягнень задля поповнення енергії. Успішним 

досягненням можна вважати взаємне порозуміння в сім’ї, вдалу прогулянку у хорошу погоду 

або легкий робочий день і так далі. 

Після всього сказаного можна підвести підсумок, що сенс життя кожної людини 

унікальний і неповторний, як і її життя, що може постійно змінюватись і переоцінюватися. 
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ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОСТІ 

 

Глобальні проблеми сучасності охоплюють широкий спектр питань, що впливають на 

все людство та його майбутнє. Ці проблеми виявляються у різних сферах: від екології та 

демографії до економіки, соціальних відносин та безпеки. Виникнення глобальних проблем 

пов'язане з посиленням впливу людини на природу та суспільство, зростанням чисельності 

населення, науково-технічним прогресом та економічною глобалізацією.У доповіді матиме 

місце ключові проблеми, з якими стикається світ у XXI столітті. 


